

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Karolína Hruboňová

Název bakalářské práce: Vliv využití evropských fondů v Libereckém kraji na podporu podnikatelských aktivit

Cíl práce: Zhodnotit čerpání prostředků ze strukturálních fondů v České republice a jeho případné přínosy pro konkrétní podnikatelský subjekt – společnost FENESTRA WIEDEN s.r.o.

Jméno vedoucího bakalářské práce: doc. Ing. Arnošt Böhm, CSc.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady			X	
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce			X	
Formulování vlastních názorů studentem			X	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)			X	
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			X	

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. V rámci obhajoby by bylo vhodné, aby studentka pohovořila o problematice kofinancování z národních rozpočtových zdrojů

Práci doporučuji –nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: dobře

Datum: 7. května 2016

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce

Předložená práce pojednává o frekventovaném a aktuálním tématu Kohezní politiky EU, konkrétně o využití zdrojů ze strukturálních fondů v konkrétní firmě se sídlem v Libereckém kraji. Autorka zvolila správný přístup v tom, že na úvod představila kohesní politiku (politiku soudržnosti), nástroje kterými je realizována i cíle, které se její realizací sledují nebo jsou v EU deklarovány. V první části prezentuje též vývoj kohezní politiky a charakterizuje její změny (metodické, strukturální a kvantitativní) v posledních třech programovacích obdobích, včetně toho nyní probíhajícího.

Podklady pro práci studentka čerpala do značné míry z pramenů vytvořených na úrovni devizní sféry a to nejen v části „aplikační“, ale, vzhledem k tématu, i v části úvodní. V tomto směru je práce na odpovídající úrovni.

Práci však poškozují četné formální nedostatky, jejichž vrcholem je, že v její elektronické podobě jsou zřetelné známky v textu prováděných revizí (strana 58 a některé další). V přehledu literatury je zkomolené jméno p. doc. Peltráma.

Celkově lze práci přijmout k obhajobě přesto, že práce představuje převážně jen prezentaci získaných podkladů a minimálně jejich vlastní výklad.